
"Mi van ezekkel az emberekkel, akik ilyeneket
mondanak? Holott én elvégzem az imát és alszom,

böjtölök és megtöröm a böjtöt, és nőket veszek
feleségül. Aki el akar fordulni az én Szunnámtól, az

nem tartozik hozzám

Anasz (Allah legyen elégedett vele) azt mondta: A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki
örök üdvösséget) Társai közül némelyek megkérdezték a Próféta (Allah áldja meg és
adjon neki örök üdvösséget) feleségeit, hogy mit csinál a magánéletében, rejtve a

nyilvánosságtól. Valaki közülük mondta: Nem fogok nőt feleségül venni. Mások mondták:
Nem eszem húst. Valaki más: Nem fogok ágyon aludni. Ő Allahot magasztalta és

dicsőítette és mondta: "Mi van ezekkel az emberekkel, akik ilyeneket mondanak? Holott
én elvégzem az imát és alszom, böjtölök és megtöröm a böjtöt, és nőket veszek

feleségül. Aki el akar fordulni az én Szunnámtól, az nem tartozik hozzám."
[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Muttafaqun ᶜalayhi (közmegegyezés van vele kapcsolatban, mindkét sejk, al-Bukhārī és

Muslim is lejegyezték)]

Egy pár ember a Társak (Allah legyen elégedett velük) közül eljött a Próféta (Allah áldja meg
és adjon neki örök üdvösséget) feleségeinek a házaihoz, hogy megkérdezzék őket az Próféta
imádatairól,  amit  otthon  végez  és  nem  nyilvánosan.  Mikor  tudatták  velük,  mintha  ők
kevésnek látták és azt mondták: Hát hol vagyunk mi a Prófétától (Allah áldja meg és adjon
neki örök üdvösséget)? Neki megbocsáttatott minden korábbi és későbbi bűne is; szemben
azzal, aki nem tud arról, hogy megérkezett számára a megbocsátás, így sokkal intenzívebb
imádatra van szüksége és talán akkor részesülhet benne. Majd valaki közülük mondta: Nem
fogok nőt feleségül venni. Másikuk mondta: Nem fogok húst enni. Valaki más mondta: Nem
fogok ágyon aludni. Ezek a szavak eljutottak a Prófétához (Allah áldja meg és adjon neki örök
üdvösséget), ő haragos lett, majd beszédet intézett az emberekhez; hálát adott Allahnak,
dicsőítette Őt és mondta: Mi van ezekkel  az emberekkel,  akik ilyet és ilyet mondanak?
Allahra! Én vagyok az aki legjobban fél Allahtól és aki legjobban elkerüli haragvását, de még
is alszom, hogy erőt gyűjthessek az éjszakai imára; megtöröm a böjtöt, hogy erőm legyen
böjtölni; és nőket veszek feleségül - aki pedig elfordul az én utamtól és módszeremtől és a
tökéletességet valami másban véli megtalálni, az nem tartozik hozzám.
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